

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 93.  
MELLÉKLET : 1 db**

**TÁRGY: Javaslat a Wosinszky Mór Megyei Múzeummal régészeti feltárássra  
kötendő szerződés-tervezet jóváhagyására**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2010. április 29-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető,  
Rikk Rita testületi referens*

**ELŐADÓ:** *Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság  
Pénzügyi Bizottság  
Jogi és Ügyrendi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*.../2010. (...) GMB határozat  
.../2010. (...) PB határozat  
.../2010. (...) JÜB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A DDOP-2008-4.1.1./C kódszámú Városrehabilitáció- Piac tér és Béla király tér rekonstrukció pályázat kapcsán a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény továbbiakban: törvény) szerint régészeti (megelőző) feltárást szükséges végezni.

A Béla király tér regionálisan védett, nyilvántartott régészeti lelőhely (őskori települések, Szekszárd középkori városmagja), ahol jelentős vastagságban újkori feltöltés található. A 40-50 cm-t meghaladó mélységű földmunkák területén a Múzeum megelőző régészeti feltárást végez.

A törvény szerint: „22. § (1) **Ha a régészeti lelőhely elkerülése a fejlesztések, beruházások költségeit aránytalanul megnövelné, vagy a fejlesztés, beruházás másutt nem valósítható meg, a veszélyeztetett régészeti lelőhelyeket előzetesen fel kell tárni (a továbbiakban: megelőző feltárás).**

(2) A megelőző feltárás részeként a régészeti lelőhelyen - a hatóság eltérő rendelkezésének hiányában - próbafeltárást kell végezni. A régészeti érintettség mértékétől függően - külön jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén - a hatóság régészeti megfigyelést írhat elő.

(3) **A feltárás végzésére jogosult és a beruházó a megelőző feltárásra vonatkozóan írásbeli szerződést köt.** A szerződésnek tartalmaznia kell a feltárás időtartamát és annak teljes költségét. A szerződés érvényességéhez a hatóság jóváhagyása szükséges. A szerződés jóváhagyására irányuló eljárásra a feltárási engedélyezés szabályait kell megfelelően alkalmazni. A feltárás engedélyezése egyben a szerződés jóváhagyását is jelenti. A szerződésre egyebekben a polgári jog szabályai az irányadóak.

23. § (1) **A fejlesztések, beruházások tervezése során a megelőző feltárás teljes költségét, de legalább a teljes bekerülési költség 9 ezrelékét kell költség-előirányzatként biztosítani a feltárás fedezetére, így különösen a régészeti hatástanulmány, próbafeltárás, régészeti megfigyelés, dokumentálás, elsődleges leletkonzerválás, valamint az elsődleges leletfeldolgozás teljes és a leletelhelyezés rendkívüli költségeit.** A feltárást végző intézmény köteles a tényleges felhasználásról elszámolni.

(2) **A megelőző feltárásokkal kapcsolatban felmerült vitás szakmai kérdésekben a hatóság álláspontja az irányadó.**”

Fentiekre való tekintettel mellékelten beterveztük az Önkormányzat és a Wosinszky Mór Megyei Múzeum között kötendő szerződés-tervezetet a régészeti feltárásra vonatkozóan.

A közgyűlés a feltárás költségét – 4.500.000 Ft-ot - a 2010. évi költségvetési rendelet 16. számú mellékletében szereplő DDOP-2008-4.1.1./C kódszámú Városrehabilitáció-Piac tér-Béla király tér rekonstrukciója című pályázat pénzügyi fedezetének terhére biztosítja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2010. április 22.**

**Horváth István**  
**polgármester**

### ***Határozati javaslat***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja az Önkormányzat és a Wosinszky Mór Megyei Múzeum között a DDOP-2008-4.1.1/C kódszámú, Városrehabilitáció- Piac tér és Béla király tér rekonstrukció című pályázat kapcsán megvalósítandó beruházás régészeti feltárására vonatkozó szerződés-tervezetét.

*A szerződés-tervezet a határozat mellékletét képezi.*

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, az aljegyzőt pedig az ellenjegyzésre.

A közgyűlés a régészeti feltárás költségét – 4.500.000 Ft-ot - a 2010. évi költségvetési rendelet 16. számú mellékletében szereplő DDOP-2008-4.1.1/C kódszámú, Városrehabilitáció- Piac tér és Béla király tér rekonstrukció című pályázat pénzügyi fedezete terhére biztosítja.

***Határidő: 2010. május 15.***

***Felelős: Horváth István polgármester,  
Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző***

## SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről:

a **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (7100 Szekszárd, Béla király tér 8. Képviseli: Horváth István polgármester) mint a Szekszárd, Béla király tér rekonstrukció projekt beruházója, egyben mint **Megbízó** (továbbiakban: Megbízó; Adószám: 154165662-17) Kapcsolattartó: Kerekes László Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezető; Tel.:74-673-494),

másrészről:

a szekszárdi **Wosinsky Mór Megyei Múzeum** (7100 Szekszárd, Szent István tér 26. Képviseli: Dr. Gaál Attila megyei múzeumigazgató; Tel.: 06-30/6378-287), mint a régészeti munkákat végző megbízott (továbbiakban: **Múzeum**, (kapcsolattartó: Ódor János régészeti osztályvezető, 06-30/598-4036) között az alábbi tárgyban és feltételekkel:

### 1. Szerződés tárgya:

A Múzeum vállalja, hogy a KÖH, tárgyban kiadott 440/0458/001/2010. ikt. számú szakhatósági állásfoglalásában megjelölt, régészeti szempontból ellenőrzést, illetve próbafeltárást és szükség esetén megelőző feltárást igénylő területen a Kulturális Örökség körébe tartozó régészeti leletekkel kapcsolatos munkálatokat az alábbiak szerint elvégzi:

- 1.1 A KÖH hivatkozott határozatában szereplő (Szekszárd, Béla-tér) regionálisan védett nyilvántartott régészeti lelőhely (őskori települések, Szekszárd középkori városmagja – KÖH Lelelőhely azonosítók: 23352; 23371; 66408) található, ahol jelentős vastagságban újkori feltöltés található. A 40-50 cm-t meghaladó mélységű földmunkák területén a Múzeum megelőző régészeti feltárást végez a 2001. évi LXIV. törvény vonatkozó részében előírt módon. A feltárások elvégzésének előfeltétele, hogy a Múzeum a vonatkozó jogszabálynak megfelelően a jogerős feltárási engedélyt beszerzi.
- 1.2. a Múzeum által írt hatástanulmány, illetve a KÖH idézett állásfoglalása alapján a Múzeum Szekszárd-Béla tér területén a szennyvíz és a csapadékvíz elvezető árkok területén, valamint a Megyeháza előtt kialakításra kerülő csobogó területén megelőző régészeti feltárást végez, összesen 1000 m<sup>2</sup> felületen. Ezek mellett a Múzeum a sekélyebb mélységű földmunkák ellenőrzésére is jogosult.
- 1.3. A Múzeum részszámlázásra jogosult. A részszámlázás illetve végszámlázás elszámolás alapja az építési naplóba bejegyzett régészeti feltárássra került terület nagysága, azaz a szerződés 1.2. pontjában foglalt teljes feltárandó terület 50%-a.

1.4. A Megbízó a munkaterületet a Múzeum részére a feltárási engedély jogerőre emelkedésének várható időpontja alapján

**2010. június 1-re tűzeti ki.**

## **2. Árak, díjazások:**

2.1. A Múzeum jelen szerződés tárgyának megfelelő teljesítés esetén jogosult az összesítve 1000 m<sup>2</sup> terület feltárása esetén 4.500 Ft/m<sup>2</sup> + Áfa, vagyis 4.500.000 (négymillió ötszázézer) Ft + Áfa díjazásra, mely Megbízó részéről a Múzeum által kiállított számla ellenében egy összegben kerül kifizetésre.

A számla kiállításának legkorábbi időpontja: a szerződésben szereplő területek további felhasználását engedélyező naplóbejegyzést követő nap.

## **3. Fizetési feltételek:**

### 3.1. Fizetési mód:

A számla kiegyenlítése átutalással történik a Múzeum szekszárdi OTP Banknál vezetett 11746005-15416449 számú számlájára.

### 3.2. Fizetési határidő:

A számla beérkezését követő 15 (tizenöt) naptári napon belül.

### 3.3. Számla:

– A számlát postai úton az alábbi címre kell küldeni:

Szekszárd Megyei jogú Város Polgármesteri Hivatal  
7100 Szekszárd, Béla tér 8.  
Adószám:

– A számlát 3 példányban kell kiállítani.

– A számlának tartalmaznia kell a szerződés számát az egyeztetetőség biztosítására.

– A számla hiányossága esetén vagy ha nem felel meg a szerződés előírásainak, Megbízó 5 napon belül a Múzeumot írásban értesíti. A fizetési határidő ilyen esetben a javított számla beérkezésétől újra indul.

– Fizetési késedelem esetén a Múzeum a jegybanki alapkamatot számolhatja fel késedelmi kamatként.

## **4. Szerződés jogi megállapodások:**

Jelen szerződés vonatkozásában a Magyar Köztársaság Törvényei és jogrendszere érvényes. Bírói illetékesség tekintetében a felek a Múzeum székhelye (Szekszárd) szerinti bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki a Polgári Törvénykönyv és Polgári perrendtartás illetékességi kikötései mellett.

Jelen szerződés mindkét fél cégszerű aláírásával válik hatályossá.

Szekszárd 2010. április 22.

**Horváth István.**  
**Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere**  
**(Megbízó)**

**Wosinsky Mór Megyei Múzeum**  
**Dr. Gaál Attila megyei múzeumigazgató**  
**(Megbízott)**